

REMARCABILE SUCCESE OBTINUTE ÎN ÎNTRECEREA SOCIALISTĂ



de plan, comparativ cu rezultatele înregistrate în anul trecut, o intensă preocupare pentru desfășurarea la cele mai înalte cote a întrecerii socialiste, întrecere în cadrul căreia au fost consemnate însemnate succese. Astfel, la producția globală, în primul rând, în luna mai s-a înregistrat o depășire a planului cu 53.000 lei, ceea ce reprezintă cu 17 la sută mai mult decât în perioada similară a anului 1971. De asemenea, la producția marfă industrială avem o depășire de 114,7 milioane lei față de plan, cu 5,5 la sută mai mult decât în primele 8 luni ale anului precedent. Dintre unitățile care și-au adus o contribuție substanțială la rezultatele amintite menționăm: Fabrica de mobilă a C.E.I.L., Fabrica de confecții, Întreprinderea vicii și vinului, Întreprinderea de industrie locală din Focșani și „Chimica” Mărășești.

Tin să subliniez că apropierea celei de a XXV-a aniversări a Republicii a dat un nou impuls întregii activități, toți oamenii muncii, în frunte cu comuniștii, fiind decisați să răspundă exemplar chemării partidului de a îndeplini cincinalul înainte de termen.

★ Vizitând Fabrica de mobilă, ne-am convins că aici se lucrează cu sârg pentru a se obține produse de calitate superioară și a se satisface astfel exigențele cumpărătorilor.

Despre realizările muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor de aici ne-a vorbit tov. Vasile Dascălu, inginer șef al C.E.I.L., prezedintele asociației sportive:

— Este al doilea an consecutiv când deținem locul întâi pe județ în ceea ce privește îndeplinirea indicilor de plan. La producția globală am înregistrat 107,6 la sută, ceea ce înseamnă că în aceste 8 luni s-a depășit, deja, angajamentul anual, iar la producția marfă industrială, la sută, reprezentând o îndeplinire a planului în proporție de 95 la sută. Sînt, deci, create premisele pentru ca planul pe 1972 să fie realizat în 11 luni — aceasta fiind, de altfel, și dorința activității noastre — vedea însăși să îndeplinească cincinalul în patru ani și jumătate.

— Care sînt principalele măsuri care au condus la creșterea eficienței muncii?

— Ne-am preocupat mai intens de reducerea cheltuielilor materiale în ceea ce privește economia la producția marfă de 237.000 lei, de a-provisionarea mai rațională cu materiale, de întărirea ordinii și disciplinei la locul de muncă, de folosirea mai judicioasă a mașinilor și instalațiilor.

— În ce măsură sportivii asociației sînt integrați în această atmosferă generală de lucru?

— Trebuie să spun că mulți dintre ei se numără printre fruntașii succesei lor fiind domnul de toată încredere. După mine este greu să fac distincția între cei care lucrează pe linia sportului și cei care lucrează pe linia muncii. Mihai Zaharia, pe constructorul CTC Mănoile Cristea și pe maestrul Constantin Jugănaru, care conduce un sector ce deține de 1 an consecutiv locul întâi pe combinat.

★ Alături de cei mai vîrstnici, tinerii se află în primele rînduri ale întrecerii socialiste. La Mărășești, despre modul în care colectivul de muncă de la „Chimica”, și în special cei mai tineri membri ai său, se ocupă de sarcinile de producție mășină vorbesc tov. Constantin Miran, secretarul Comitetului organizator al U.T.C.

— Tinerii stăruie, însoțindu-i de străbucile mame cuprime în Raportul prezentat la Conferința Națională a partidului de către tov. NICOLAE CEALĂNESCU, s-au angajat să nu precupească nici un efort pentru ca să se înscrie planar alături de cei cu bogată experiență în procesul de producție și să-și aducă o contribuție cât mai substanțială la realizarea și depășirea planului. Prin asigurarea optimă a procesului de producție, în primele 8 luni ale anului s-a înregistrat o depășire a producției marfă de 61.000 lei. Deșeurile la realizarea acestui succes tinerii au adus un substanțial aport. Nu este, cred, lipsit de interes să arăt că printre fruntași se numără și mulți sportivi. Dintre aceștia voi aminti pe Icăștii Aurel Apetrei și Mariora Ion, pe Ilie Ciornel și pe secția aprovizionare și pe Alexandru Ilieș de la transporturi.

★ Făcînd dovada unei înalte conștiințe politice și cetățenești, locuitorii Vrancei se află angajați neabătut pe drumul unor noi și remarcabile realizări. Ei sînt hotărîți să nucescă în așa fel încît să poată realiza cincinalul în patru ani și jumătate, să poată sărbători a XXV-a aniversare a Republicii cu remarcabile succese în toate domeniile de activitate.

Emanuel FANTĂNEANU

Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7180

4 PAGINI 30 BANI

Marti 19 septembrie 1972

REPREZENTATIVA DE FOTBAL A ROMÂNIEI A AJUNS LA HELSINKI

● După trei ore de zbor, tricolorii au urmat un program de odihnă ● Timp frumos în capitala Finlandei ● Astăzi, un antrenament de 60 de minute pe Stadionul olimpic



Lotul fotbalistilor romani înainte de imbarcarea in avion. HELSINKI, 18 (prin telefon, de la tricolorii nostri special). Doar patru componenți ai lotului nostru s-au aflat în cursa regulată București — Helsinki, care a decolat azi dimineață (n. r. ieri) de pe aeroportul internațional Otopeni. Aceștia erau jucătorii de rezervă Hajnal și Velea, antrenorul secund Ion Voica și masorul Andrei Tudose, toți patru neavînd locuri în avionul charter, care a transportat, la o oră

Mai bine de un ceas, trebuie spus, l-am petrecut pe aeroportul din Copenhaga, unde, plăcut, surpriză, l-am înfîlțit pe medaliații cu aur și bronz, pe tinerii trăgători de tir, care au participat, recent, la campionatele europene de juniori, desfășurate în Suedia.

O plăcută surpriză a constituit-o și starea timpului... pe parcurs: am lăsat în urmă ploaia torrențială, care ne-a însoțit, acasă, pînă la aeroport, la Berlin și Copenhaga nu ploaia de loc, pentru ca la punctul terminus, capitala Finlandei, să ne întîmpine un cer senin, fără o scamă de nori.

Chiar și la această oră de seară la care telefonul, vremea este plăcută, mercurul termometrelor înfîlțind plus 18 grade.

Am omis să vă spun că la aeroport, la Helsinki, am fost așteptați de antrenorul Angelo Niculescu, care în mașina ce ne transporta spre hotelul Aurora, ne punea în temă cu... restul lotului. Cel 14 jucători, deplasat cu grosul plutonului, (Răducanu, Stan, Sătmăreanu, Dobru, Dinu, Nae, Ionescu, Dumitru, Radu Nunwelller, Florescu, Anca, Domică, Neagu, Florian Dumirescu, Iordănescu) au suportat cu bine călătoria care a durat aproximativ trei ore. După masa de prînz, fotbalistii nostri s-au instalat în camerele hotelului „Aurora”, unde s-au odihnit în tot cursul după-amiezii.

După cum ne informa Angelo Niculescu, programul zilei de mîine (n.r. azi), este următorul: dimineață — un tur al orașului, cu autocarul; la ora 13 — masa de prînz, apoi odihnă; după-amiază, de la ora 18,30 (ora meciului), un

Constanțin FIRANESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

SPORTIVII VÎLCENI, ANGRENAȚI ÎN NUMEROASE ACȚIUNI

Și în județul Vilcea sportivii împlinesc istoricul eveniment de la 30 Decembrie — aniversarea unui sfert de veac de la proclamarea Republicii — cu numeroase și însuflețite întreceri și competiții. Una dintre acestea s-a încheiat recent.

Este vorba de „Săptămîna atletismului vilcean”, acțiune de antrenament la startul unor probe de alergări, aruncări și sărituri, tineri din școlile de toate gradele și alături de ei alții din instituții și întreprinderi. La întrecerile finale, desfășurate în orașul Rîmnîc Vilcea, au luat parte peste 300 de concurenți, băieți și fete. Valoarea finalilor a sportivilor prin participarea la întreceri și a lotului județean de atletism. De notat buna organizare a întregii acțiuni, merite deosebite avînd profesorii de educație fizică Ioan Rusu, Maria Nicula și Constantin Diaconescu.

Acum, sportivii vilceni sînt prezenți la întrecerile din cadrul „Cupei recolectei”, care se desfășoară la atletism, handbal, fotbal, oină și trîndă. Finala va avea loc în rezidența de județ, într-un cadru sărbătoresc, în ziua de 1 octombrie. Evenimentul va fi găzduit de stadionul Oltul CEIL și de Complexul sportiv „Mali”. Tot cu acest prilej sînt proiectate și o serie de manifestări culturale-artistice cu participarea celor mai valoroase formații din județ.

În perspectivă apropiată, alte două importante competiții. Una dintre ele se va adresa echipelor de volei din

Județul (cele patru formații care activează în divizia scolară și de juniori, adică Liceul 2 și Liceul „V. Basilescu”, cu program de educație fizică-fete, Liceul 2 și Liceul de cooperativă-băieți) precum și din Cluj, Sibiu și Brașov, pe bază de invitații. Competiția este intitulată „Cupa Capela”, anul acesta fiindu-se în a doua ediție. Toate meciurile vor avea loc la Rîmnîc Vilcea.

Sportivii specializați în gimnastică modernă vor fi prezente și ele în competițiile încheiate aniversar: 25 de ani de la proclamarea Republicii, cu ocazia „Cupei 30 Decembrie”. Vor participa reprezentativele Liceului 2, cu program de educație fizică și școlii generale nr. 1 și nr. 2 — toate din Rîmnîc Vilcea — precum și cea a școlii generale din comuna Ștefănești unde funcțiază un centru de gimnastică în plină maturizare sportivă.

Sînt de semnalat, în același timp, o serie de demonstrații sportive pe care tinerii vilceni le fac în cinstea proclamării Republicii. Una dintre cele mai reșite a avut loc, recent, în comuna Valdeni, cu participarea unor gimnști și gimnaste. O sală nouă de sport, inaugurată cu acest prilej, s-a dovedit nelocpătătoare pentru numeroșii iubitori ai disciplinei, grație și îndemnării. Consiliul județean pentru educație fizică și sport și-a propus ca asemenea acțiuni să fie organizate și în alte centre mai izolate ale județului.

ÎN ACTUALUL CAMPIONAT DE RUGBY VA FACE STEAUA O CURSĂ SOLITARĂ?

O dată cu partidele etapei a VII-a, turul campionatului Diviziei A de rugby a ajuns la jumătate, prilej pentru a consemna câteva observații pe marginea evoluției celor 14 echipe ale acestui esalon.

O primă constatare ce se impune este aceea că, cel puțin pînă acum, în lupta pentru supremația Steaua pare a se fi angajat într-o cursă solitară (un răspuns cert vom avea, credem, după etapa de duminică în care bucurăstienii vor avea de înfruntat, la Timișoara, echipa campioană, Universitatea), ca urmare a celor 7 victorii consecutive. Aceasta este, de altfel, urmarea faptului că

Dintre fruntașele anului trecut, doar Știința Petrosani se mai află acum în primele poziții ale clasamentului, dovedindu-se, în continuare, cu toate că a abordat noul campionat fără chiva jucători de bază (un exemplu fiind fundasul Bucos), un XV de temut. Dacă luăm în considerare noile „achiziții” făcute de Titu Ionescu și, în primul rînd, jocul prestat în primele 7 partide, pozitia pe care o ocupă Farul (a doua) este normală.

Cu aceasta, însă, am trecut în partea a doua a clasamentului, acolo unde se află o serie de echipe cotate, alături, printre „stelele de



Înaintarea este compartimentul forte al echipei Steaua, fapt dovedit, încă o dată, duminică, în confruntarea cu Grivița Rosie. Foto: I. MIHAIÇA

XV-je steliștilor se află într-o formă bună, jocul său caracterizîndu-se printr-o concepție tactică mai clară, mai realistă, adaptată adversarului. Compartimentul, înaintării constituie punctul forte, dar nu putem trece cu vederea, totuși, o mogenitate întregii formații conduse de P. Cosmănescu.

TINERII PUGILIȘTI ROMÂNI ÎNAINTEA MECIULUI CU REPREZENTATIVA R. D. GERMANE



Simbata 23 septembrie, tinerii pugiliști români vor susține, la Brașov, o partidă amicală în compania reprezentativei de tineret a R. D. Germane. Conform protocolului, din cele două formații vor putea face parte boxerii născuți în anul 1952 și mai mici. Cea de a doua întîlnire se va disputa, două zile mai tîrziu, la Tulcea.

În vederea acestui dublu confruntări, antrenorii lotului român, Gheorghe Bobinaru, Constantin Ciucă și Ion Monea au selecționat un număr de pugiliști din rîndul cărora urmează să alcătuiască echipa națională de tineret. Aceștia sînt: la categoria semimuscă: Remus Cozma (Dinamo), Paul Drozu (Electroputere Craiova); la muscă: Ion Șulă (Constructorul Galați), Dinu Teodor (Voința București); la cocos: Dinu Condurat (Steaua), Iuseim Memet (Energia Constanța); la pană: Constantin Ștefanovici (Electroputere Craiova); la semișoară: Simion Cujop (Dinamo), Ion Adam (Steaua); la ușor: Ilie Tîrîlă (Constructorul Galați), Liviu Micu (Steaua); la semiîmblanc: Gheorghe Agapă (Școlarul București); la mijlocie mică: Constantin Chiracu (Dunărea Galați); la mijlocie: Constantin Tănase (Progresul Bucu-

restii), Alexandru Hiera (C.S.O. Pitesti); la semigreă: Vasile Croitoru (Steaua); la grea: Aurel Manole (A.S.A. Tg. Mureș) și Ion Rucă

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 2-a)



În decurs de o lună, Ilie Năstase a realizat un veritabil tur de forță, reușind să câștige 4 turnee (Toronto, South Orange, Forest Hills, Seattle), care se adaugă celorlalte 5 câștigate în acest an, ceea ce constituie o performanță rar întîlnită chiar în palmaresul celor mai faimoși jucători cunoscuți în istoria tenisului.

ILIE NĂSTASE L-A ÎNVINS PE TOM GORMAN pentru a treia oară în acest sezon

În decurs de o lună, Ilie Năstase a realizat un veritabil tur de forță, reușind să câștige 4 turnee (Toronto, South Orange, Forest Hills, Seattle), care se adaugă celorlalte 5 câștigate în acest an, ceea ce constituie o performanță rar întîlnită chiar în palmaresul celor mai faimoși jucători cunoscuți în istoria tenisului.

Totodată, Năstase s-a distanțat net de principalii săi concurenți în Marelui Premiu — FILT, avînd acum un avans de aproape 140 de

puncte față de al doilea clasat, spaniolul Manuel Orantes.

Încheierea turneului de la Seattle s-a jucat meciul pentru locurile 3-4, în care sud-africanul Bob Hewitt.

MARELE PREMIU F.I.L.T.

În urma victoriilor obținute de Ilie Năstase la Seattle și Stan Smith la Sacramento (ambale turnee cotate la categoria C), fiecare dintre cei doi jucători primește cite 30 de puncte în clasamentul Marelui Premiu. Iată actualele punctaje ale primilor zece:

1. NASTASE (România) 534 p;
2. ORANTES (Spania) 395 p;
3. SMITH (S.U.A.) 347 p;
4. GIMENO (Spania) 265 p;
5. HEWITT (R.S.A.) 244 p;
6. KODES (Cehoslovacia) 220 p;
7. CONNORS (S.U.A.) 190 p;
8. PROIJSY (Franța) 163 p;
9. PATTON (Rhedesia) 143 p;
10. PANATTA (Italia) 129 p.

Vitorul turneu al circuitului: Los Angeles (categoria A).

witt l-a învins pe chilianul Jaime Fillol cu 6-3, 6-0. În finala de dublu: Ross Case, Geoff Masters (Australia) — J. C. Chanfreau, W. N'Gondrella (Franța) 4-6, 7-6, 6-4.

Începînd de joi, la baza hîpică din Calea Plevnei CĂLĂREȚII ÎȘI VOR DESEMNA CAMPIONII

Peste puțină vreme, baza hîpică din Calea Plevnei va cunoaște, din nou, atmosfera specifică concursurilor de amatori. Călăreții, specialiști în obstacole și dresaj, își vor disputa titlurile de campioni pe anul 1972. Vom asista, desigur, la evoluții spectaculoase care vor dovedi buna pregătire a tuturor concurenților.

Cițiți amănunte în pag. a 11-a.

mas permanent pustii; duminică dimineață, sala era ocupată de niște parasutiști... din lasi. Singura rază de speranță erau doi tenismeni, inginerul Dan Hreanță și strungarul Eugen Teivă. Dar, cu două fiori nu se face sport de masă într-un oraș întreg... Prin gardul întreprinderii C.C.H. — un frumos teren de... (n-am fi putut spune, căci nu existau, cel puțin în acele momente, nici plase de volei sau de tenis, nici coșuri, nici porți de handbal) se arăta golul privirii. În fine, la stadionul din Arini, duminică, mare agitație. De fotbal de divizion C. Nici înainte, nici după, pe pista sau la sectorul de sărituri, nimic...

SITUAȚIA NU ESTE ACCIDENTALĂ!

Porînd de la această stare de fapt, existentă în momentul vizitei noastre, am căutat pe cîțiva dintre oamenii care, într-o măsură mai mică sau mai mică, sînt în contact cu manifestările sportive de masă — cele care există — din orașul Suceava.

— În ceea ce privește întîlnirile — puține la număr — se desfășoară câmpionate ale asociației sportive la sah, tenis de masă, fotbal, — ne spune prof. Gheorghe Halbîchi, vicepreședinte.

Radu TIMOFTE
C. ALEXE

(Continuare în pag. a 2-a)

